
امنين: الالأولمبيادة القطريّة في الرّياضيّات للصّف
ّ
 والتّاسع   ث

 2024سنة  – ة يّ ئالنهالمرحلة ا

 
ة 
ّ
  الآلةممنوع استخدام ساعات.  3 -المسابقة مد

ّ
ء يحتوي على آلة حاسبة. يجب إيقاف تشغيل كاف ي

 ة الهواتف. الحاسبة أو أي ش 

 الصّ  من على وجه واحد فقط قلم حب  بيجب الكتابة 
 
ي سيتم توزيعها من قبل المفحات الفارغة ال
 . راقبي   ت 

وجّه للمراقبي   يمكنك 
ّ
ي  الت

 ممنوع منع   . استفسار  أيّ ف 
 
 ا الحصول على المساعدة من أي شخص آخر. ا بات
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   غزالة دفتر    مع .1
 
وح،    a,bتختار غزالة عددين    مرّة  مئة مرّة. في كلّ   1. في البداية مسجّل العدد  ولوح    فارغ

ّ
مكتوبين على الل

 ثم تقوم بحذفهما، ثمّ 

وح تسجّل  •
ّ
 ، a+b حاصل مجموعهما  على الل

 .a⋅bوفي الدّفتر تسجّل نتيجة ضربهما  •

وح عدد واحدبقي على هاية في النّ 
ّ
 ؟ الأعداد المسجّلة في الدّفتر. ما هي جميع الاحتمالات لمجموع جميع  الل

، ونصف دائرة قطرها  ABفوقها تمّ بناء نصف دائرة قطرها  .𝐶وعليها النّقطة   ،30طولها   ABمُعطاة قطعة أفقية   .2

AC  ونصف دائرة قطرها ،CB تي قطرها  نصف الدّ . بالإضافة إلى ذلك، تمّ بناء دائرة محصورة في
ّ
وتلامس  CBائرة ال

ون الرّماديّ معطى أنّ   .CBالقطعة نصف 
ّ
تيالمساحة   تساوي (، مساحة الدّائرة )المشار إليها بالل

ّ
طة ال

ّ
داخل  تقع  المخط

 .(. جدوا قطر الدّائرة الرّماديّةنصف الدّائرة الكبيرة، ولكن خارج أنصاف الدوائر الصّغيرة )أي

 

 

 

ربيعات. في وسط أحد ال84×    57  تربيعات أطوالهاورقة  معطاة   .3
ّ
  مستقيمة،خطوط    𝑘  يوجد على الورقة  يجلس ضفدع.    ت

ربيعرؤوس الفي    ويمرّ   عمودي  أو    أفقي  هو إمّا  خط    كلّ   أنّ بحيث  
ّ
شار  دقيقة أحد الخطوط الم  في كلّ يختار الضّفدع  ات.  ت

إلى    إليها الخط.     ةمتماثل  تربيعةويقفز  لهذا  مرّ الضّ   أنّ معطى  بالنسبة  قد  مرّة   فدع  الورقة  في  تربيعة  كلّ  واحدة    في 

ذي ممكن أن يحقّق ذلكصغر  الأ   kجدوا ال   بط.بالضّ 
ّ
 .ما يمكن ال
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تي فيها  ة  ة تصاعديّ حسابيّ   متوالية   جد طول أطول  .4
ّ
إلى   1تظهر في جدول ضرب الأعداد من  بحيث أنّ جميع الأعداد ال

100 . 

 

ثات 6إلى   1في الدّوائر في الرّسمممممممممممم التّالي مسمممممممممممجّلة الأعداد الطبيعيّة من   .5
ّ
ث من المثل

ّ
، في كلّ دائرة عدد مختلف. في كلّ مثل

ها. ما هو أصمغر حاصمل 
ّ
رب الأربعة كل الأربعة نسمجّل حاصمل ضمرب الأعداد الموجودة في رؤوسمم، ثمّ نجمع حواصمل الضمّ

 نتيجة لذلك؟جمع وأكبر حاصل جمع يمكن الحصول عليم 

  

המשך בצד  

 השני
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 أيضا  معطى.  °120، جميع زواياه  ABCDEF مُعطى شكل سداس يّ منتظم  .6

AB=CD=EF  وأيضًاBC=DE=FA يلتقي القطران .AD,CF  عند النقطةX  وسنشير بم .

S(ACX),S(AEX),S(CEX)  إلى مساحات المثلثاتACX,AEX,CEX . أن  برهنوا 

(𝑆(𝐴𝐶𝑋))
2
= 𝑆(𝐴𝐸𝑋) ⋅ 𝑆(𝐶𝐸𝑋) 

 

من الأعداد   nحسابية تصاعديّة بطول متوالية  n≥2عدد طبيعي  هل يوجد لكلّ أ. .7

 ؟ةتنازلي  متوالية كوّن الأعداد فيها يُ  منازل  مجموع أرقام إنّ الطبيعية، حيث 

منازل  ة، حيث إنّ مجموع أرقام من الأعداد الطبيعيّ  nة تصاعديّة بطول حسابيّ متوالية  n≥2عدد طبيعي  هل يوجد لكلّ ب. 

ةمتوالية  الأعداد فيها يكوّن  ة حسابي   ؟تنازلي 

 

كل الأيمن..8
ّ
ب من هذين الجزأين الش

ّ
كل الأيسر إلى جزأين متطابقين، ثمّ نرك

ّ
   ارسموا كيف نقصّ الش

 

 

 

جاح
 
 !بالن
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